

迎宾路小学小记者站专版

在童话中感悟善良……

本报小记者(迎宾路小学4年级10班) 霍然

“哇,太棒啦!”学校大会议室里不时爆发出一阵阵掌声和欢呼声,我们迎宾路小学第五届童话节闭幕式暨童话剧展演正在这里进行。作为一名晚报小记者,我有幸和一些同学来到现场观看。

《卖火柴的小女孩》《白雪公主和七个小矮人》《小火山》……每一个童话剧都非常生动、感人。我印象最深的是《白雪公主和七个小矮人》。白雪公主和小矮人们的善良以及皇后的恶毒,随着故事情节的发展被同学们演绎得淋漓尽致,我也跟着为白雪公主和小矮人们难过、高兴。

这个童话剧一落幕,我上前采访了小演员们。“小姐姐,你们上台的时候紧张

吗?你们是怎么做到表演得这么棒的?”其中一个“小矮人”姐姐说:“刚开始的时候,我们也会紧张,但是我们每天对着镜子反复地练习,熟练了也就不紧张了。”“小姐姐,对着镜子练习,你面对的是你自己,大会议室里可是有那么多人呢?”我又问。小姐姐乐呵呵地说:“把下面的观众想象成无关紧要的人就可以了。”

我注意到,同学们展演的童话剧有的是经典的故事,有的是自己创编的,但都充满了神奇色彩和无限的想象力。我们在童话中成长,在童话中感悟了善良、团结、坚持、爱护、信任、努力等道理。

(指导老师:伊曼)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
刘瑞梅

泪水在眼中打转

本报小记者(迎宾路小学4年级10班) 李博文

那天,我们去学校大会议室观看童话剧展演,一进门就见到很多穿着表演服装的学弟学妹和哥哥姐姐。

我们观看的第一个童话剧是《卖火柴的小女孩》。说到《卖火柴的小女孩》,你们一定听过这个童话故事,我也是,就连里面的某一个情节都能详细地背下来呢。

小演员们呈现给我们的童话剧既生动又有趣,一开始是热闹又繁华的市场,很多人在吆喝,有的卖面包,有的卖水果,还有的卖糖果……看,角落的一家小店卖的是香喷喷的烤鹅,我仿佛闻到了香味。

可画面一转到了小女孩这边,她的脸被冻得红红的,手僵硬地拿着那把火柴,穿着大大的拖鞋走在雪地里。她小声地喊道:“卖火柴啦!谁要买火柴?”一个身穿深褐色大衣、拄着拐杖的中年男性路过,瞧她可怜,买了一根火柴。小女孩捧

着火柴,高兴极了,连忙向男士道谢。可就在小女孩捧着钱准备回家时,有人骑着马向她冲来,把她撞倒了。她的一只拖鞋掉在雪地里,另一只拖鞋掉到了一个男孩面前。

我们本以为小男孩会把拖鞋还给小女孩,可谁知他不仅没还,还举起拖鞋得意地说:“这只拖鞋就留给我将来的孩子当摇篮吧!”我当时听了很生气,恨不得立马冲上舞台,把拖鞋抢过来还给小女孩。

小女孩得到的硬币掉入水中找不到了,她只好继续卖火柴。钟声敲响了,小女孩赤着脚走在雪地里,擦着了一根火柴,以前和奶奶幸福的场面浮现出来,后来,奶奶抱住了小女孩……现场许多同学流下泪水,我的泪水也在眼中打转。

我们还观看了童话剧《白雪公主与七个小矮人》《绿野仙踪》等。期待明年的童话节。

我爱童话节

本报小记者(迎宾路小学4年级10班) 王紫钰

我观看了我们学校第五届童话节闭幕式暨童话剧展演,可谓是异彩纷呈。

第一个节目是《卖火柴的小女孩》。看,那个小女孩多可怜,她顶着风雪,不小心弄丢了大了很多的拖鞋。怕爸爸打她,又冷又饿的她蜷缩在墙角。在点燃火柴的瞬间,她好像看到了奶奶,看到了烤炉,看到了香喷喷的烤鹅……

卖火柴的小女孩的可怜,我深深体会到了;她的痛苦,我也深深体会到了。卖火

柴的小女孩渴望温暖,渴望幸福,渴望奶奶回来抱抱她。在这种渴望中,在那个热闹的平安夜,她死了。她死时脸上是带着微笑的,她在梦中和奶奶一起走向了向往的生活……

随着最后一个节目结束,我们的童话节也落下了帷幕。通过采访卖火柴的小女孩的扮演者,我深刻体会到了小女孩内心对美好生活的渴望。我今后会更加珍惜现在的生活,尊老爱幼,热爱生活,努力学习。

星星点灯

有意义的童话节

第一个展演的节目开始了,是大家耳熟能详的《卖火柴的小女孩》。我发现,那位扮演卖火柴的小女孩的同学表演得很好。

我们还观看了童话剧《白雪公主与七个小矮人》、改编的《雪孩子》等。我采访了《森林小卫士》里扮演小树这一角色的同学,了解到他们之前排练了两个多星期,每天都在辛苦排练。

这真是一个有意义的童话节。本报小记者(迎宾路小学4年级9班) 方申然

精彩的童话节

在童话剧展演过程中,有的同学表演脍炙人口的经典童话,有的表演自编自演的童话,都特别精彩。

最让我难忘的是4年级8班同学表演的童话剧《绿野仙踪》。它告诉我们:如果靠一个人的能力不足以办成一件事情,那么朋友们一起就一定成功。

本报小记者(迎宾路小学4年级9班) 赵礼航

视觉盛典

在这次视觉盛典中,我们欣赏了灰姑娘与王子的爱情故事,跟随《绿野仙踪》中的人物一起去探险,感受到了《狐假虎威》中狐狸的狡猾。

其中,令我印象最深刻的童话剧是《卖火柴的小女孩》。它讲述了一个小女孩在冬天寒冷的夜晚不得不去卖火柴,最后冻死的悲惨故事。小演员们表演得惟妙惟肖,深深打动了在场的观众。

本报小记者(迎宾路小学4年级10班) 李承泽

本版摄影 李丹



采访小演员

属于我们的童话节

本报小记者(迎宾路小学4年级10班) 袁雨佳

历时一个多月的童话节落幕了,我作为一名晚报小记者有幸观看了这场精彩的童话剧展演。

《绿野仙踪》《卖火柴的小女孩》《灰姑娘》《保护牙齿》《小火山》……同学们在舞台上投入地表演,台下的我仿佛也被拉入了那个神奇、梦幻的世界里,仿佛自己就是童话故事里的主人公。

在一个平安夜的晚上,一位卖火柴的小女孩穿着单薄的衣服,又冷又饿。她擦亮了第一根火柴,看见了香喷喷的烤鹅;擦亮第二根火柴,看见了一个

烤炉;擦亮第三根火柴,看见了奶奶……最后,她擦亮了所有的火柴,奶奶抱着小女孩……最终,小女孩冻死在了大街上。

小火龙和它的朋友们一起穿越时空,去探索古老的恐龙世界,在那里遇到了许多恐龙,并学到了很多知识。它们还去了一个叫做“恐龙王国”的地方,在那里见到了许多不同种类的恐龙,并学会了如何和恐龙共存……

我被一阵阵掌声和欢笑声拉回到了现实中。此次童话剧展演让我回味无穷。



快乐合影



认真观看

难忘的童话之旅

本报小记者(迎宾路小学5年级5班) 张照清

伴随着美妙的音乐,我们来到学校大会议室,发现这里早已热闹非凡:有老师,有同学,还有一位主持人在……

童话节闭幕式暨童话剧展演开始了,同学们都非常兴奋,谈论着自己喜欢的角色。我发现,节目一个比一个精彩,童话剧中每个人物的个性被展现得淋漓尽致。

我最喜欢的童话剧是《小青虫的梦》。它讲述了一只小青虫想要成为舞林大会

的冠军,但遭遇了朋友们的嫌弃,后来在记者姐姐的帮助下破茧成蝶,拿到舞林大会冠军的故事。

童话剧展演结束了,我们仍意犹未尽,坐在那里不肯走。

正如主持人所说,童年好似一场童话,会经历许多有趣的事,也有很多坎坷,而我们就像故事中的主人公,也会经历磨难,但总能化险为夷,获得幸福的结局。

(指导老师:李丹)